

聚焦东营第二届社区文化汇

2015年7月6日 星期一 编辑:裴路 美编:杨珣



孩子们带来精彩的拉丁舞表演。



社区居民带来的京剧选段《锁麟囊》。

第二届社区文化汇走进嵩山社区

精彩活动絕翻全场

文/本报记者 张小倩 片/本报记者 刘海滨

4日上午,东营第二届社区文化汇走进文汇街道嵩山社区。这一天,尽管天气炎热,但嵩山社区居民的热情依旧不减。活动现场不仅有精彩的舞台演出,还有抢椅子、萝卜蹲等互动游戏环节,舞台下还有爱心义诊等环节,精彩活动让社区居民嗨翻全场。

演出还没开始,社区的居民们早早来到了演出现场等待。上午9点,伴随着开场舞《跳动的音符》的开演,活动正式开始,孩子们的精彩表演赢得了现场居民的阵阵掌声。有板有眼,字正腔圆,韵味十足……社区居民随后带来的京剧、吕剧表演等精彩表演,同样让居民大饱眼福。现场还有社区居民忍不住想报名上台唱一首。

另外,活动现场还穿插了互动游戏环节。"妈妈,咱们快去抢椅子"……活动现场,不少家长带着孩子一起参与到了游戏中来,抢完椅子继续参加萝卜蹲,孩子们玩得不亦乐乎。吃西瓜比赛,萝卜蹲……互动游戏将活动带入了高潮,参与游戏居民还可以领取由大地乳业提供的代金券一张以及购物袋等奖品。活动现场,大地乳业为居民准备了优质的好牛奶,这些牛奶从牧场到餐桌,不超过6小时,让现场的居民喝得放心。

"既有节目看,又有游戏玩,还有奖品拿,这样的活动形式很棒。"嵩山社区 党总支副书记田家烨说,这样的活动为居民提供一个平台,让大家都可以参与 到活动中来,让居民玩得开心,这样的活动以后可以多举办一些。



小朋友成为了游戏环节的主角。



市人民医院的医护人员提供义诊活动。



参与游戏的选手获得了由大地乳业提供的奖品。